



中共洛阳市委机关报

2013年5月 星期一 农历癸巳年 四月十八



多云转晴天 17℃~28℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14430期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

我市持续开展专项扶贫、社会扶贫、行业扶贫“三位一体”扶贫开发工作 今年1.2万余名群众将搬出深山

本报讯(见习记者 白云飞 通讯员 汪旭霞)日前,省扶贫开发办公室和省财政厅联合下发了关于2013年扶贫搬迁项目实施核准准备案的通知。根据通知,我市今年将获得中央和省级财政补助资金3851万元,在嵩县、洛宁县、汝阳县、宜阳县、伊川县、栾川县、新安县、孟津县等8个县共规划建设17个安置社区,帮助3285户12539名深山区群众搬出深山。

市扶贫办有关负责人昨日介绍,自2006年大规模实施搬迁扶贫以来,我市已建成扶贫搬迁新村298个,建成扶贫搬迁安置社区21个,搬迁群众近2.4万户10万多人。

今年,我市将持续开展专项扶贫、

社会扶贫、行业扶贫“三位一体”扶贫开发工作,在扶贫搬迁安置社区建设过程中,同步完善水、电、路、学校、医院等基础设施,有效解决搬迁群众吃粮难、吃水难、行路难、就医难、上学难、成家难等一系列难题。

为使搬迁群众真正实现“搬得出、稳得住、能发展、可致富”,今年我市“雨露计划”、到户增收、扶贫小额贴息贷款等项目,将重点向扶贫搬迁群众倾斜。目前,我市已争取“雨露计划”培训资金1684万元,计划培训群众18217名,其中,技能型培训17217人,引导性培训1000人。

作为推进城乡一体化和新型城镇化的重要抓手,我市的扶贫开发工作力

度将进一步加大,在资金和项目管理方面,切实提高资金使用效率,实行专账

专用,高起点、高标准地抓好项目工程建设,确保年底前圆满完成搬迁任务。

2013年扶贫搬迁安置点

- 嵩县:旧店镇扶贫搬迁伊龙社区、白河镇扶贫搬迁惠安社区、库区乡扶贫搬迁崇都社区
- 汝阳县:付店镇泰山村、刘店镇沙坪村
- 洛宁县:城郊乡在礼扶贫搬迁社区
- 栾川县:三川镇祖师庙村、陶湾镇张盘村、冷水镇西增河村
- 伊川县:半坡镇孙村
- 新安县:北冶镇马行沟村、南李村镇江村
- 孟津县:麻屯镇霍村、横水镇红光村
- 宜阳县:柳泉镇泉鑫英萃小区、张均镇中心社区、高村乡兴鹅小区

我省举行党的十八大精神集中专题培训暨首场学习报告会

李柳身等在洛阳分会场收听收看

本报讯(记者 李东慧)按照中央和省委关于加强党的十八大精神学习培训的要求,我省昨日开始进行党的十八大精神集中专题培训活动。昨日上午,我省组织举行首场学习报告会。

李柳身、王全乐、高凌芝、吴中阳、郭从斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、杨炳旭等在洛市领导,各县(市)区党政主要领导,市直有关部门负责同志,在洛部分省管高校负责同志等在洛阳分会场集中收听收看学习报告会。

此次集中专题培训活动共安排10场,每周1场,将历时3个月时间。培训活动采取领导作报告与专家讲座、理论研究与实践研讨相结合的方式,邀请省委、省政府和国家有关部委领导同志,中央党校和国家行政学院专家教授作专题报告。

在昨日的首场报告会上,中央党校马克思主义理论教研部副主任秦刚教授作了题为“中国特色社会主义道路的探索与发展”的专题报告。

首批1000辆公益自行车上岗

目前已建成35个存放站点,主要分布在涧西、西工

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 董华武)25日上午,市福彩公益自行车项目一期工程正式投入运营。

我市福彩公益自行车项目,是用省福彩中心专项资金投资建设的全免费纯公益性项目。我市是全省首个试点城市,目前已建成了35个公益自行车存放站点,投放了1000辆自行车,为人民群众的出行提供便利。(相关报道见05版)

市民政局负责人表示,公益自行车主要服务对象为短距离出行的城市居民等休闲人群、学生和游客。目前投放的公益自行车存放站点主要集中在涧西区、西工区等地,洛阳新区、瀍河回族区等地尚无公益自行车存放站点。一期工程顺利运营一段时间后,民政部门将积极向上级相关部门争取资金,让我市公益自行车系统二期、三期工程早日启动,力争到2020年,使公益自行车存放站点达115个,覆盖全部城市区,公益自行车数量达到5000辆。

中国福利彩票发行管理中心副主任于文俊、省民政厅副厅长孟超、副市长王敬林、副市长级领导于建庄参加启动仪式。



崭新的公益自行车正式投入运营 记者 魏郁摄

双休日,一场豪雨浇透洛城

两天来,汝阳、伊川降水量达到大暴雨量级;本周温度适宜,周二、周五或有雨

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 刘文玲)刚刚过去的双休日,受高空低涡和地面冷空气的共同影响,我市迎来了今年以来最强的一次降雨过程,市气象台还发布了今年首个暴雨蓝色预警。

降雨从25日9时许开始,时大时小,时急时缓,一直持续到昨日傍晚。“此次强降雨分布不均匀,南部地区的降水量比北部地区大,但全市各县(市)

区的降水量都达到了暴雨量级,个别县(市)的降水量还达到了大暴雨量级。”气象专家说,本轮强降雨,有效地解除了前期我市出现的旱情。

市气象台监测的数据显示,25日8时至26日17时,汝阳、伊川的降水量都达到了大暴雨量级,分别为123毫米、111毫米。嵩县、宜阳、新安、栾川、市区、洛宁、孟津、偃师的降水量分别为87毫米、

77毫米、71毫米、67毫米、59毫米、58毫米、55毫米、54毫米,均达暴雨量级。

气象专家说,近期影响我市的高空冷涡比较稳定,再加上水汽比较充沛,使得这次降雨过程雨量大、持续时间长。

“这场酣畅淋漓的降雨,对于农业来说是场及时雨。”农业专家说,不仅能让正处于蜡黄期的小麦增产,同时还改善了土壤墒情,有利于玉米等农作物的

播种。

据市气象台预报,本周我市云系较多,最高气温普遍在30℃以下,周二、周五受高空低槽与地面冷空气的影响可能有降雨。具体来说,今天多云转晴天,偏北风3级左右,气温17℃至28℃;明天多云转阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,雷雨时伴有短时大风,气温16℃至25℃。(相关报道见06版)

我市530万亩商品林纳入省森林保险试点范围

本报讯(见习记者 白云飞 通讯员 杨彦利)近日从市林业工作站获悉,我市530万亩商品林被正式纳入省商品林森林保险试点范围,占全省试点总面积的55%。这是我省首次将商品林纳入森林保险范围。同时,这标志着森林保险将由单纯的“保成本”逐步向“保价值”迈进。

目前,林业保险品种包括公益林保险和商品林保险两种。2012年,我市启动公益林保险,406万亩省级以上公益林被列入保险范围。今年启动的是商品林保险试点工作。

商品林每亩保费平均2.1元,保费总投入1100多万元,中央财政承担30%,省、市、县财政共承担40%,其余30%由林农和林业企业负担。

商品林森林保险赔偿范围包括火灾、暴雨、暴风、洪水、干旱、泥石流、冰雹、霜冻、暴雪、森林病虫害(鼠)害等造成的损失。保险金额将根据不同树种、树种林木再植及物化培育的成本确定,经济林、园林绿化树种等成本、价值高的商品林每亩800元,其他商品林每亩600元。

我市首所民办高校 今秋开始招生

综合 02版

下月起办北京身份证 须采集指纹信息

国内国际 08版

今年我市将新开建 公租房约1.4万套

深读 09版

高级工艺美术师李学武提醒: 正宗牡丹瓷 认准李学武 河南万基律师事务所 www.wanjilawyer.com 洛阳首家“十星级”律所 洛阳市开元大道248号五洲大厦9楼 电话:64821666 邮箱:wanjilawyer@163.com

开元壹号 中国文化豪宅典范·豪宅物管专家

开元壹号二次开盘 再塑热销传奇

金色维也纳景观组团即将实景呈现·155平方米~189平方米 大户豪宅 倾城巨献

Vip hotline | 62211111 / 69911111 中国·洛阳 开元大道东段与长夏门街交汇处

投资者:中伟业控股(集团)有限公司 开发商:洛阳浩德鑫置地有限公司 物业顾问:第一太平戴维斯(英国)